建議您回到「原廠」吧!肉體終將過去, 但受洗赦罪後,成為新人,迎來新生活, 必有主奇妙恩典。



拿什麽換生命

文/羽亮 圖/Wu-Hu

俗云: 「有緣千里來相會,無緣對面不相識。」只是,在主基督裡不談「緣分」, 乃是主耶穌的安排。聽聞小趙此趙美國行, 因著己身病入膏肓,放棄家鄉的環境與醫療,可謂「孤注一擲」。

小趙變賣家產所有,遠赴美國,還申請 EB1-A 傑出人才移民簽證,由律師登記中,但因身體越發虛弱,只好另尋方法。除了欲投入超級強國的醫療體系之外,期望一對子女將來有更好的生活與前途,遠離中國的教育與社會環境也令人放心些;所以一家四口,加上員工——妻妹(小姨子),頭也不回地先來租房子,再慢慢辦理居留手續與社會保險。真佩服這樣的勇氣與決心。加州洛杉磯華人最多,語言無礙,相信未到之先,小趙夫妻必做足功課,才能將繁瑣複雜之事,逐一化解,以最短的時間安頓一家子,長子也快速進入合適的雙語學校就讀。

「人的腳步為耶和華所定;人豈能明白 自己的路呢?」(箴二十24)。沒錯,天地 之大,為尋得更好的醫療、更優渥的居住環 境,向上提升,乃人之常情。只是這樣的身外需求,因著神的憐憫,安排了未信的慕道友,介紹小趙來到真耶穌教會尋求真神,著實令人為這一家欣喜雀躍。

就在小女兒滿周歲當天,小趙的妻子在 識主未深之時,就得到寶貴的聖靈,心靈的 體會好似從未知的外太空,被神的靈收編進 入恩典的門;因此才有那日的探訪、認識, 相談甚歡,更深入的以神言交談,一起讀 經、唱詩歌,分享神創世的大能。

聚會同時,見小趙咳了整包的衛生紙, 滿臉病容,其實不到五十歲,卻猶如老年 垂顏,內心為他生發更多的不捨與擔憂。倘 若癌症細胞不受控,在身體任意游竄,還年 輕的妻子與幼小稚子,該如何是好?然而, 「危機即是轉機」,若是留在中國,想認識 聖靈建設的真教會,依照小趙的狀態,應該 是一點機會都沒有。幾個月前,趙太太為了 丈夫去參加主治醫師提供的癌病醫學講座, 不經意在會場巧遇同樣來自中國,幾年前曾 來教會慕道的任小姐。她突然關心起小趙的 病況,還說:「我帶你們去 有聖靈的教會——真耶穌教 會,信耶穌才有盼望。」

她帶消息來教會詢 問:「我朋友的老公癌症 末期,在夢裡有位身體發 光的人(神)與他説話, 信佛的人竟夢見一座美麗 的果園(應是伊甸園),他

與妻子、孩子一起摘水果吃,猶如一幅幸福 圖畫,自己身上無癌無病,是健康的。我已 去幫他禱告……他的小女兒才剛滿周歲,教 會可以來探訪嗎?病人虛弱出不了門,他們 是歡迎教會探訪的。」

教會傳道過去之後, 聖靈親自動工了, 趙太太説:「昨天郭傳道和麗莉姐來探訪、 禱告後,小趙居然可以下樓,還以為是在作 夢;身體突然有了力量,還能開車帶一家子 出門。原本在床上躺了好幾天,現在已完全 相信神的存在。」

真神奇妙的引導,還有一次小趙正疼痛 時,妻子與任小姐一起禱告,用手按著疼痛 處,竟緩解痛楚。這位姑娘還學起郭傳道幫 小趙按手禱告,但未受聖靈奉差派者當然不 官,她也説以後不會了。主揀選人的方法, 通常是人未曾想過、聽過的,因此我們只管 藉著禱告、祈求和感謝,將所要的告訴神, 祂必賜人意外的平安。趙太太去了博恩教會 兩個安息日,郭傳道將趙家轉至離住家較近



的安大略教會來關心,宣道股負責人徐弟兄 也積極帶領。趙太太第一次在安大略教會的 會堂敬拜神,即被聖靈感動而流淚;跪下禱 告時更蒙主當賜寶貴的聖靈,今同工們特別 為她高興。

看似無厘頭的被領進來,神卻奇妙地接 納與安排。然而帶領者只是想多認識些朋友 吧!信仰狀態飄忽不定,一下子熱騰騰的, 一下子又不見人影。若無根基定不下來,容 易成「遊牧民族」隨風飄蕩;任小姐帶小趙 一家進來,卻又常遁跡匿形。趙老弟啊,現 在的情況,連我這從臺灣來到美國協助教會 聖工的短期「過客」,都為您一家擔憂。

初期進到教會來,由福音同工們接手才 得知,太太原先衣食無虞,來到異鄉美國 後,要照顧丈夫,加上一個還在襁褓之中、 剛滿周歲的么女,想必辛苦非常;看似柔 弱,但那堅強的眼神,卻如狂風中的支柱, 專注、謙卑、果斷。得聖靈後道理聽得明 白,即願受洗歸入主名,進恩門、成主羊。

趙太太未曾接觸聖經真理,過去是無神論者,但有了聖靈體驗,卻想辦法用心投入, 只是小女兒吵鬧無法專心。以前只需「隨手 茶飯,張口飽足」,現在順服接受淺白入門 的信仰教導;相信在這不安定的遭遇裡,將 來不僅親子教養、家產管理……,勢必要扛 起生命中最艱難的一塊磚頭;唯有依靠、交 託地禱告,認真呼求天上的神、我們的救 主:「阿爸父」,求祂憐憫幫助。

神的權能,在默然不語中施展,賞賜寶貴聖靈。禱告時,第一句先齊頌「奉主耶穌里名禱告」,緊接著不斷反覆唸「哈利路亞,讚美主耶穌」,心意交託造物主。「天父的靈若進入人的心,會成為最安穩的依靠,最有力的幫助」,且心靈平安,盼望「靈魂得救」。肉體既已承受病苦,在世痛苦無解,切不可將來靈魂又入「永火」的毀滅中,進入永遠的黑暗與刑罰,才真的是無解的災難呀!

在小趙家的客廳簡短聚會,一起分享聖經的教導:「天下人間沒有賜下別的名,我們可以靠著得救」(徒四12)。道成肉身的主耶穌,為拯救世上罪人靈魂的重擔,釘死在十字架上;因此人都能倚靠主的寶血,洗滌乾淨,但要「悔改」,並去除、離棄足以取代主耶穌的任何物品及喜好。「……奉耶穌基督的名受洗,叫你們的罪得赦,就必領受所賜的聖靈;……因為這應許是給你們和你們的兒女(含嬰孩)」(參:徒二38-39)。靈魂的罪得到赦免,主應許的「永生」之恩典,都因「聖靈內住」可對照。由

於嬰孩也不保證可以順利長大,因此只要父母有信心,且願負起信仰的責任,嬰孩當然可以受洗(一般教會只接受18歲以上)。

不懷疑的信心,來自親身體驗,明確地 擺在眼前。讀經後,眾人一同跪下禱告, 再次確認趙太太得到聖靈。此時妻妹(小姨 子)也因羨慕求得聖靈,從原有的「身體振 動」中,也自然説出「靈言」,舌音流利, 加上奪眶的淚水,非常感動人。可見她也為 了姐姐、姐夫與小外甥們不捨地熱切禱告; 聖靈感動,讓她發出宏亮的靈言,身體也順 暢地振動。在「阿們」結束禱告之後,詢問 她禱告時所發出的「捲舌音」,是裝來的? 學習來的?還是自然發出的?她眼淚直流地 回答:「自然發出的……。」兩個傳道皆證 實得到聖靈,旁邊的姐姐與姐夫,一家人皆 表示願意報名接受「大水洗禮」,都要進入 恩門,成為神的兒女(更巧的是,小女兒當 天開始會走路)。

真教會的洗禮,不隨私意,乃按照聖經主基督所留下的榜樣:「全身入水,低下頭」(約十九30),「與主同死、同埋葬、同復活、同得冠冕、同為神的後裔」(羅六3-6)。此乃本會主張之典禮性的「教義」(赦罪的洗禮,一輩子只能有一次機會),務必慎重。洗禮是要幫助人,不是害人的,若是用一知半解的錯誤方法,就如瞎子領瞎子,最後兩個都遭殃,跌進坑裡去。若不查考、分辨,無真理依據與聖靈的帶領,怎麼「歸回主的懷抱」?小趙不斷點頭,靜靜地觀察、聆聽,想必心有所感!

安息日早上,佈道會結束後,趙太太果真帶來報名表;只是關鍵時刻,小趙被留置醫院檢查,但仍關心全家受洗的報名審查結果。我笑著説:「您自中國遠道而來求醫,試圖解決病痛,就圖解決病痛,會臺灣來,介紹您免費的大醫生——主耶穌,你和你一家都必得救。若沒有主的愛樂也不會是解藥也不會是解藥也不會是解藥也不會是解藥也不會是解藥也不會是解藥也不會是解藥。」

「以建議您回到『原廠』吧!肉體雖毀壞,心靈卻可變為新的。肉體終將過去,但受洗赦罪後,成為新人,迎來新生活,必有主奇妙恩典,相信烏雲總會消散。

受洗通過審查後,妻兒與妻妹先於 週日早上受洗(2023年10月1日於安大 略教會),待隔週鄰近教會舉辦靈恩會 時,再輪到您接受主寶血的洗禮(2023 年10月8日於喜瑞都教會)。」

教會是合一的,今後不論何處的信徒都會為小趙禱告,並且分享至全臺各地,大家都會一齊為您禱告,呼求主、交託主。相信主必施恩眷顧,但願聖靈同在,在有限的生命中,逐一完成:大水赦罪的「洗禮」,與主有分的「洗腳禮」(一生一次),潔淨後再一同領受「聖餐」,得主復活之生命。再藉由「聖靈」強而有力地見證這屬靈的功效,並恪遵每週六之「安息日」(第七天),一同得心靈喜悦,主必成全最好的安排給您一家。